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Уявлення моменту сучасного танцю в минулому, або минулого - в сучасному – 

це і є кавер, адже, танець повторюється, коректується, реконструюється, реактивується, 

реінтерпретується, тобто з’являється можливість повторного введення хореографічного 

твору, щоб запропонувати креативні новинки. Відтворивши ідентичність танцю, можна 

добровільно протидіяти неможливості буття, відновлювати і мотивувати різними 

стимулами та наявними різними хореографічними формами.  

Якщо будь-яке починання реактивації перформативного твору передбачає 

початкову роботу з визначення даних, необхідних для підтримки твору, цей перший 

етап, що застосовується до хореографічного твору, не без проблем. На відміну від 

музики, хореографічне мистецтво не має такого типового архіву, який одностайно 

вважається правомірним для визначення змісту його творів. Якщо в танці існують різні 

системи позначень, жодна не викликала одностайності. Іншими словами, враховуючи 

категорії, видані Гудманом і прийняті Женеттом, хореографічне мистецтво є не 

автографічним, а пунктуально алографічним, й лише тоді, коли подбано про 

транскрибування твору у формі партитури. 

Поза партитурою, відео, фотографією, малюнком є певна кількість слідів, які 

можна вловити, щоб зібрати хореографічний твір. Проте жоден із цих матеріалів не 

вважається показовим, щоб засвідчувати особливості хореографічного твору, жоден із 

цих способів запису руху не освячений як збережений для історії. Якщо ця ситуація дає 

певним чином більше свободи тим, хто займається відродженням, то це також є 

ознакою нерозв’язаності хореографічного поля щодо критеріїв визначення його творів. 

Оскільки хореографічна робота складається з вільного поєднання різнорідних 

матеріалів, будь-який слід неодмінно є неповним, тобто частковим, оскільки випливає з 

одиничної та суб’єктивної точки зору. Якщо фотографія дозволяє зберегти сліди 

сценографії, конфігурації танцюристів у просторі чи емблематичної пози, відео має 

перевагу, що записує рух у його виконанні. Але на відміну від нотації Laban, яка 

записує шлях руху, коли його ініціює та веде танцюрист, відео фіксує танець із 
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зовнішньої точки зору. Отже, багато запитань, які не знаходять загальних і колективних 

відповідей, але які, навпаки, залишаються з кожним проєктом поглинання. 

Кавери стикаються з іншою проблемою, а саме: надають належності цінностям 

автентичності та оригінальності і цінностям, закладеним у самі основи думки руху та 

сучасного танцю. 

Сучасний танець виник з ініціативи тих, кого зараз називають сучасними 

танцюристами. У відповідь на нормалізацію рухів в епоху індустріалізації сучасні 

танцюристи прагнуть створити новий жест, звільнений від будь-яких обмежень. Якщо 

вони виступають проти вигідності жесту, кавер-денсери сучасного танцю однаково 

засуджують жорсткість класичної техніки, яка зводить рух до виконання заздалегідь 

встановлених форм, застосованих до тіла. Отже, сучасний танець сигналізує про появу 

нового способу мислення про рух, індивідуалізація тіла та жесту без моделі, що 

виражає ідентичність чи незамінний проект чи «виробництво» жестів. 

Отже, кавери стикаються з перешкодою, закладеною в основу основ сучасного 

танцю. Таким чином, акт прийняття руху іншого можна уявити або прийняти лише за 

умови, що він викликає роботу асиміляції, привласнення, поглинання його руху. У 

цьому випадку, мова йшла б не стільки про переробку, скільки про виготовлення 

власного. Саме в цьому сенсі організована значна частина навчання. Якщо навчання 

сучасному танцю не виключає стосунків наслідування між тренером і учнем, то воно 

має на меті передусім привласнення, аніж відтворення. Так само в контексті створення.  
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